



MARINHA DO BRASIL
CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE BRAZ DE AGUIAR
SUPERINTENDÊNCIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE CURSOS

ERRATA

Processo do Seletivo de Admissão aos CAAQ-CTF, CAAQ-ELT e CAAQ-CTS –
2023.

Item 06 do anexo I do edital

Onde se lê:

“ Divulgação dos candidatos aprovados no Exame de Conhecimentos”

Leia-se :

“ Divulgação dos candidatos aprovados titulares e reservas, no Exame de Conhecimentos”

=====

Item 07 do anexo I do edital

Onde se lê:

“Período de envio da documentação para os candidatos aprovados no Exame de Conhecimentos”

Leia-se :

“Período de envio da documentação para os candidatos aprovados titulares e reservas, no Exame de Conhecimentos”

=====

Item 08 do anexo I do edital

Onde se lê:

“Convocação dos candidatos titulares e reservas para a 2ª Etapa do Processo Seletivo”

Leia-se :

“Convocação dos candidatos titulares e reservas para a 2ª Etapa do Processo Seletivo, que obtiveram parecer favorável na entrega da documentação.”

Belém, PA, 10 de janeiro de 2023.